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Ještě dnes, nejpozději během zítřka, by mělo dojít k vypsání veřejné zakázky na zatemnění
atria Císařských lázní. Rozhodla o tom Rada Karlovarského kraje na svém pondělním
mimořádném zasedání, když schválila podobu zadávacího řízení. Následovat budou zakázky
na vybavení Domova se zvláštním režimem „MATYÁŠ“ v Nejdku a na výstavbu nového úseku
Cyklostezky Ohře ve směru Dalovice – Všeborovice. U těch se počítá s vyhlášením během
první poloviny listopadu. Celková hodnota všech tří zakázek přesahuje 50 milionů korun.

V rámci prvně zmiňované zakázky by mělo dojít k pořízení motoricky ovládaného látkového
zatemnění pro atrium Císařských lázních. To je potřeba hlavně proto, aby se dal koncertní sál, který
je v atriu vestavěn, využívat k promítání filmů. Instalace zatemnění by měla probíhat za plného
provozu národní kulturní památky, tedy i koncertního sálu, a odhaduje se, že potrvá zhruba 5
měsíců. „Pozitivní ohlasy od návštěvníků nás utvrzují v tom, že práce, kterou jsme vynaložili při
záchraně Císařských lázní byla více než dobře odvedená a že se nám podařilo tomuto objektu
vdechnout nový život a zajistit tak jeho smysluplné využití pro další generace. Současný stav prostor
však není ještě finální a práce na zvelebení této jedinečné památky i nadále pokračují. Jednou z věcí,
která je aktuálně v řešení, je zatemnění atria. Předpokládáme, že byl nás mělo vyjít zhruba na 6,8
milionu korun bez DPH,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast správy majetku a investic Dalibor
Blažek.

Zakázka na vybavení Domova se zvláštním režimem „MATYÁŠ“ v Nejdku, která by měla být
vyhlášena v první polovině listopadu, je součástí projektu rekonstrukce a modernizace pavilonu C a
spojovacího traktu BC s kapacitou pro 46 klientů. Rozdělena bude na 3 části, přičemž první bude
zaměřena na nábytek a příslušenství, druhá na zdravotnické prostředky a třetí na technologické
vybavení prádelny. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 8 550 000 korun bez DPH. Projekt je
spolufinancován z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci programu Rozvoj a
obnova materiálně technické základny sociálních služeb
2016 - 2024.

Třetí velká zakázka, kterou kraj připravuje, je věnována výstavbě chybějícího úseku páteřní
Cyklostezky Ohře z Dalovic do Všeborovic. Komunikace o délce 1,742 kilometru bude vedena po
levém břehu řeky Ohře, přičemž začátek úseku je v místě takzvané Drahovické lávky. Dále
cyklostezka povede podél řeky Ohře až k místní komunikaci Výletní, procházející chatovou osadou
Všeborovice. V rámci projektu mimo jiné dojde také k vybudování lávky přes Vitický potok o délce 18
metrů a skalní masív bude protínat tunel dlouhý 9 metrů. Odhadovaná hodnota veřejné zakázky je 34
919 128 korun bez DPH. Stavební práce by měly být dokončeny v březnu 2025. Projekt bude
financován z 66. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) Ministerstva pro
místní rozvoj.

Obě veřejné zakázky, jakmile projdou schválením Rady Karlovarského kraje, budou stejně jako
zakázka na zatemnění atria vyvěšeny na E-ZAK KÚKK. Sledujte prosím tedy tyto stránky průběžně.
Krajský úřad Karlovarského kraje zároveň pracuje na tom, aby postupně aktualizovaný plán
významných veřejných zakázek byl pro zájemce trvale přístupný na webu kraje.
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